

19.04.2013 г. прошел сход жителей Сунженского сельского поселения.

В нем приняли участие депутаты Собрания представителей Комгаронского сельского поселения, члены сельского «Ныхаса» и «Женсовета», руководители учреждений и организаций, участковый инспектор, жители села.

Для участия в сходе были приглашены заместитель главы АМС МО – Пригородный район Габараев Г.А., Джиев В.З. – начальник МУП «Коммунресурсы», Ходов А.Н. – председатель районного «Ныхас»-а.

В повестку дня вошел отчет главы Сунженского сельского поселения «Об итогах проделанной работы и деятельности АМС Сунженского сельского поселения в 2012 г. и задачах на 2013 год».

В результате были приняты следующие решения:

1. Обратить внимание АМС Сунженского сельского поселения на принятие мер по выявлению дополнительных источников пополнения бюджета села, увеличению ее доходной части в 2013 году. С этой целью в первом квартале текущего года провести инвентаризацию налогооблагаемой базы.
2. Депутатам Собрания представителей совместно с участковым инспектором, сельским «Ныхасом», Женсоветом, Советом молодежи организовать рейды по санитарному состоянию улиц и дворов. Принимать строгие меры к гражданам, создающим антисанитарию вплоть до привлечения к административной ответственности. Всем жителям села активно включиться в работу по наведению санитарного порядка, уборке улиц, площадей, кладбищ.
3. Активу села усилить воспитательную работу среди молодежи и подростков по профилактике правонарушений, наркомании и пьянства, недопущению экстремистских и террористических проявлений. В целях поддержания общественного порядка разработать график и организовать дежурство ДНД на территории сельского поселения.